



EDITAL 09/2023

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

FACULDADE DE EDUCAÇÃO

**EDITAL DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
CURSO DE MESTRADO E DOUTORADO ACADÊMICOS – TURMA 2024**



RETIFICAÇÃO – e-mail da Comissão do Processo Seletivo

Onde se lê:

comissão.processoseletivoppge@ufjf.br

Leia-se:

comissao.processoseletivoppge@ufjf.br (sem o ~).

Juiz de Fora, 24 de novembro de 2023.

Prof.^a Dr.^a Sônia Maria Clareto

Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Educação da UFJF